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Ocpa 1. ExTuhote 10 oyfjuc EAIyIoTNG EVEQYELIS VIO VAVOOWUATIOW
MgO. To vhixé autéd €yer dour; NaCl ye mieyuotixr otadepd 0.21 nm. O
evépyeleg ouvoyhc Tou otepeol Mg xar tou poplou Oy ebvon 147 kJ/mol xou
250 kJ/mol, avtiototya.

Oépa 2. Ye éva LBATXO BIIAUUA VOVOOWUATIOIWY YpuooU axtivag r=10
nm BudiCoupe wa petodhxt| emgdveta o Veppoxpaoio 25 °C. 'Eotw ot Ta
cwuotid efvor 6TEpXd o TAVEQOTOINUEVO WOTE VoL EAXYICTOTOLOUYTOL Ol EA-
xTxéc ahhnhemdpdoelc van der Waals uetall toug, eved xuptopyoly UETaLY
cwuaTdlwy xou empdvelnc. H duvauxr evépyeia aAAnhenidpaors cwuaTidlwy-
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utoloyioTe T0 T0G00TH xIAUPNG TNG EMPAVELNG UE OWUATIOI av TO XAdoUA
O6YxouU TV cuUaTdiwy oto didhuua etvar 0.2 xadog eniong ot 1o UEYLOTO
Vewpntxd 1ocooté xdhudmne (yio péytoto xhdopa dyxou). Oewpfiote T 10
cp ebvor 1o xAdopa dyxou. Abvetar: kp=1.38x10"% /K, ay=0.1 xu b=1.

Oépa 3. Iewpopoatlouevor ue v Ni(100), Berxaue 6t o C @uidyver pia
unepdour| ¢(6 x 2), ue ta droua C va eivor oe Yéoeig on top (dnhadh cuvdéovto
ue éva dropo Ni) 7 bridge (Snhady cuvdéovton ue duo droua Ni). To nocooto
emxdiudng etvon 6=0.8.

(o) Heprypddte henToUER®S To TERIUATA TOU EYVOY YLa VO TIPOUUE TIC
TAEATAVEW TANEOPORIES.

(B) Yyedidote wa miovr Sour| v atéuwy tou C mdve oty Ni(100) (to
Ni éyel Souy fec).



Oépa 4. Emgdveia Ni(100) eivar o€ wooppotio ue aéplo Tou Tepéyet
CO, COy xau xdmoo adpavéc afoto. Ildvw otny empdveia Tou xotahlTr, TO
CO petatpéneton oe COy olugwva ye 1o unyaviopd Eley-Rideal:
CO+* « CO* (1)
CO+ CO* < COy + C* (2)
(o) Ayvoriote mpog o mopdy Tt (2). O pudude petaBolhic Tou Toc0aTOY
emxdiudng tou CO elvon
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Troloylote 10 Oco oo cuvdptnon tou yeovou. Beelte to dpo yiat — oo
xou oyohdote to. Yméoeitn: H dapopixn efiowony’ = ay+b, pe a,b otalepés
éxel yevikr) Abon tns popeiis y = ce® — b/a, dnov ¢ oradepd.

(B) Troloyiote, otnVv Tawtdypovn weopponia twv (1) xau (2), T TococTd
EMXAAVYNC OO0V CUVERTNOT) TWV UEPIXWY TEGEWY Xl TWY OTAVERWY LoOPPOTIAC.

(1—"0co), ue 0(0)=0.

Oépa 5. Navoowpatidio ZnO axtivac R = 10 nm neptéyet 10 ehedie-
oo nAexTEOVIA MOYw Tpoouilewy. Ot emtpendueves EVEQYELES NAEXTPOVIOU OE
oQaLEixd Vavoowuatidlo divovtar and T oyéon

R,

Ty,

" 2mR?
xou £1=3.1, x9=4.5, x3=5.8, £4,=6.3, 5=7.0, x4=7.7, x7=8.2, x3=9.1, £9=9.4.
(o) Trohoyiote oe eV, yio Vepuoxpacio T=0, tic evépyeiec Twv 10 nhe-
XTEOVIWY, XoOC X TIC EVEQYEIEC TWV OUO TEWTWY XEVWY XUTAC TUCEWY.
(B) Trohoyiote 10 Pé€YIOTO UNXOC XVUATOS NAEXTROUNYVITIXAC oXTVOPB0-
Mag Tou UTOREL VoL ATOPEOYNOEL TO VAVOOWUATIO.
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Alveton 6TL 5=13.6 eV, 6mov ap=0.53 A, xou 61t he=12400 eV A.
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A¥ote onoladArote téooepa (4) Yépoata.



